16- تتحرك سيارتان أ,ب فى خط مستقيم أفقى بسرعة منتظمة ,فاذا كانت السيارة أ تطارد السيارة ب بسرعة مقدارها 90كم /س وكانت السيارة ب تبدو للسيارة أمتحركة نحوها بسرعة 30كم/س .فأوجد مقدارالسرعة الفعلية للسيارة ب.
17-يتحرك جسم فى خط مستقيم وكان القياس الجبرى لمتجه ازاحته كدالة فى الزمن يتعين من العلاقة :ف= -4.9ن + 14ن .....عين القياسين الجبريين لمتجهى العجلة والسرعة . وبين متى تكون الحركة تقصيرية ؟ومتى تكون متسارعة؟

18-تتحرك كرتان ملساوان فى خط مستقيم واحد على نضد أفقى أملس فى أتجاهين متضادين فأذا كانت كتلة الكرة الأولى 200جرام وسرعتها 20م/ث وكانت كتلة الثانية 600جرام وسرعتها 4م/ث فأوجد سرعة الكرة الثانية بعد التصادم مباشرة ودفعها على الكرة الأولى علما بأن الكرة الثانية بعد التصادم مباشرة ودفعها على الكرة الأولى علما بأن الكرة الأولى أرتدت بعد التصادم مباشرة بسرعة 16م/ث.
19- يتحرك جسم فى خط مستقيم بحيث يعطى متجه ازاحته ف كدالة فى الزمن ن بالعلاقة ف=(3ن- 1/2 ن) ى حيث ى متجه وحدة ثابت ,معيار ف مقيسا بالمتر ,ن بالثانية ...أثبت ان الحركة تكون منتظمة التغير ثم أوجد المسافة التى يقطعها الجسم خلال الست ثوان الاولى من حركته.

20-تتحرك كرتان ملساوان كتلتاهما 2,8 كجم على مستوى أملس يميل على الافقى بزاوية قياسها 30 الاولى لأسفل والثانية لأعلى فى اتجاه خط أكبر ميل للمستوى .أصطدمت الكرتان عندما كانت سرعة الكرة الاولى 8.4متر / ث وسرعة الكرة الثانية بالنسبة للأولى 14متر/ث .فاذا تحركت الكرتان بعد التصادم كجسم واحد فأوجد الزمن الذى يمضى بعد التصادم مباشرة حتى يسكن هذا الجسم لحظيا.
21- قامت سيارة شرطة متحركة بسرعة منتظمة على طريق مستقيم أفقى  بقياس السرعة النسبية لشاحنة تتحرك أمامها وفى نفس الاتجاه فوجدتها 60كم / س .ولما زيدت سرعة سيارة الشرطة الى الضعف واعادت القياس فبدت الشاحنة وكأنها ساكنة.أوجد السرعة الفعلية لكل من سيارة الشرطة والشاحنة.

22- يتحرك جسم متغير الكتلة فى خط مستقيم وكانت كتلته عند أى كتلته عند أى لحظة ن تساوى ك=(4ن+1) جرام وكان متجه ازاحته يعطى بالعلاقة

 ف=(ن+2ن) س  

حيث س متجه وحدة ثابت مواز للخط المستقيم الزمن بالثانية ,ف المسافة بالسنتميتر أوجد:
(أولا) متجه كمية الحركة لهذا الجسم 

(ثانيا) معيار القوة المؤثرة على الجسم عندما ن=4.

مع تمنياتى لكم بالتفوق               علاء الدين عبيد مبارك
